

Ο Ακιντζί καλεί τον ΠτΔ να πει ποια είναι τα ζωτικής σημασίας θέματα

Με γραπτή του δήλωση ο τουρκοκύπριος γιέτης, Μουσταφά Ακιντζί παραθέτει στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, σειρά ερωτημάτων για το θέμα της θετικής ψήφου.

Αφού απευθύνεται στον πληθυντικό, υποστηρίζει ότι ο Πρόεδρος Αναστασιάδης συνεχίζει να δαιμονοποιεί την αρχή της μίας θετικής ψήφου και γι' αυτό, αναφέρει, θέλει να τον ρωτήσει δημοσίως, «εφόσον ήσασταν τόσο εναντίον γιατί το είχατε αποδεχθεί; Έχετε επίγνωση ότι με αυτή σας την στάση ανοίξατε συζήτηση για παλιότερες συμφωνίες; Εάν οι συμφωνίες του παρελθόντος πάψουν να αποτελούν έδαφος, πώς θα βρεθεί το σημείο



εκκίνησης;»
Ακούσαμε τελευταίως ότι αποδέχεστε την μία θετική ψήφο σε ζωτικής σημασίας θέματα για τους Τ/κ, συνεχίζει ο κ. Ακιντζί στην δήλωσή του λέγοντας ότι τέτοια έκφραση δεν υπήρχε στο παρελθόν και καλεί τον Πρόεδρο Αναστασιάδη να πει ποια θεωρεί ζωτικής σημασίας θέματα. Ο Μουσταφά Ακιντζί αναφέρει

«... ότι σε παλιότερες δηλώσεις του για τον αγωγό east Med ο Πρόεδρος Αναστασιάδης έγινε κατανοητό πως δεν θεωρεί το θέμα αυτό ζωτικής σημασίας για τους Τ/κ. Και στην τελευταία τους συνάντηση, συνεχίζει, στις 26 Φεβρουαρίου ο Πρόεδρος Αναστασιάδης του είπε το ίδιο πράγμα για τον ομοσπονδιακό προϋπολογισμό, ότι δηλαδή δεν είναι ζωτικής σημασίας για τους Τ/κ. Και καταλήγει με το εξής, πάντα στον πληθυντικό: Τότε, μπορείτε σας παρακαλώ να μας πείτε και' εσάς, ποια θεωρείτε ζωτικής σημασίας θέματα για τους Τ/κ σε μια ομοσπονδιακή δομή και «καταδέχεστε» να έχουν γι' αυτά θετική ψήφο; Αναμένω μια ξεκάθαρη απάντησή σας.

Βλέπει Πούτιν και Σι στο Πεκίνο ο Πρόεδρος

Συναντήσεις με τους Προέδρους της Κίνας και της Ρωσίας θα έχει αυτήν την εβδομάδα ο Πρόεδρος Αναστασιάδης.

Σύμφωνα με πληροφορίες μας ο ΠτΔ κατά την παραμονή του στο Πεκίνο θα συναντηθεί με τον Πρό-

εδρο της Κίνας, Σι Τζίνπινγκ, καθώς επίσης και με τον Πρόεδρο της Ρωσίας, Βλαντιμίρ Πούτιν.

Οι συναντήσεις αυτές εντάσσονται στο πλαίσιο των επαφών της Λευκωσίας με τα Πέντε Μόνιμα μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών.

Νέο θανατηφόρο εργατικό ατύχημα

Σε νέο θανατηφόρο εργατικό ατύχημα που συνέβη στη Λάρνακα, έχασε τη ζωή του ο Αναστάσιος Θωμά, 60 ετών, από το Αλεθρικό.

Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, ο 60χρονος, ενώ ασχολείτο με οικοδομικές εργασίες σε υπό ανέγερση οικοδομή στη Λάρνακα, χθες το απόγευμα, κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, έχασε την ισορροπία του και έπεσε από ύψος εννέα περίπου μέτρων.

Ο 60χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρνακας, όπου διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Το Τμήμα Μικροπαραβάσεων Λάρνακας, σε συνεργασία με το Γραφείο Επιθεώρησης εξετάζουν την υπόθεση.

Χειροπέδες σε 28χρονο για διαρρήξεις και ληστείες

Πρόσωπο ηλικίας 28 ετών, συνελήφθη το Σάββατο με δικαστικό ένταλμα και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων, σχετικά με διερευνώμενες υποθέσεις ληστείας και διαρρήξεων. Σύμφωνα με τα υπό διερεύνηση στοιχεία, ο 28χρονος φέρεται να εμπλέκεται σε υπόθεση ληστείας που διαπράχθηκε στις 11 Αυγούστου, 2017 στην επαρχία Λεμεσού και σε δύο υποθέσεις διαρρήξεων κατοικιών και κλοπών που διαπράχθηκαν στις 31 Ιανουαρίου, 2018 και 25 Ιανουαρίου, 2019, επίσης στη Λεμεσό. Ο 28χρονος οδηγήθηκε την Κυριακή ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λεμεσού, όπου εναντίον του εκδόθηκε διάταγμα τετραήμερης κράτησης. Το ΤΑΕ Λεμεσού συνεχίζει τις εξετάσεις.

ΛΟΧΑΝΔΡΑ
Ελληνική Πολίτικη Κουζίνα
Greek cuisine

Η Λωζάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής.

Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος